

济宁全力打造“经济升级版”

市委常委扩大会议召开,要求不折不扣落实为民十件实事

本报10月20日讯(记者 胡祥东) 20日上午,市委常委扩大会议召开,调度分析前三季度经济社会发展情况和重点工作进展情况,安排部署四季度工作。会议指出,打造济宁经济升级版,关键在工业,近期,济宁工业经济升级三年行动计划即将出炉,助推济宁经济稳步快速发展。

会上,济宁市长梅永红对提升工业经济质量效益、加快重大项目

建设、推进城镇化进程、强化财政增收节支、实施生态济宁建设、保障和改善民生等方面的工作进行安排部署。

工业是打造济宁经济升级版的关键,要把创新驱动作为工业优化升级的核心战略。以惠普国际软件人才和产业基地项目建设为契机,放大惠普项目的带动效应,并要把**强企培植**作为工业优化升级的重中

之重,每个行业每年筛选1-2家龙头企业,集中进行扶持。通过集中办好每个县市区建立一个特色产业园,开辟一个专业集散市场,搭建一个公共服务平台等为中小微企业营造加速成长的土壤。

重大项目建设方面,则要突出抓好惠普项目、北斗产业园项目以及与张江开发区、深圳先进技术研究院合作项目的建设,瞄准IT全产

业链招引项目,力争把济宁市建成华北地区信息产业中心、人才创新中心。

此外,梅永红要求,不折不扣地落实好上级出台的各项民生政策,对今年确定的民生项目特别是为民所办十件实事,各级各部门要逐一调度进展情况,尽快弥补工作欠账,务求如期兑现承诺,以造福百姓的实效取信于民。

一中新校区明年暑假完工

目前工程虽仍在进行,但可满足学生学习、生活

实习期记满12分被注销准驾车型

本报济宁10月20日讯(记者 姬生辉 通讯员 朱璐璐) 因不了解123号令要求,今年1月1日至今,济宁市共有17名驾驶员在实习期内记满12分,被注销实习的准驾车型。济宁市交警支队车管所相关负责人提醒广大驾驶员,一定要遵章驾驶,安全出行。

记者发现大部分驾驶员对实习期记满12分将注销准驾车型的政策不了解,“拿到驾驶证后突然放松了下来,驾驶中可能会有些大意。”市民张女士说,有时朋友张口借驾驶证拿去扣分,又不太好拒绝,所以常会在不知道的情况下,就被民警通知准驾车型被注销。

济宁市交警支队车管所相关负责人介绍,按照公安部123号令《机动车驾驶证申领和使用规定》第六十九条规定:机动车驾驶人在实习期内有记满12分记录的,注销其实习的准驾车型驾驶资格。

本报济宁10月20日讯(记者 汪洸 通讯员 张伟 徐传洋) 19日,济宁一中在庆祝建校111周年之际,同时在北湖新校区举行了2013年秋季田径运动会。同时,针对北湖校区的启用召开了首次新闻发布会。记者在会议上了解到,该校区工程预计到明年暑假将会全面完工。

距离9月1日济宁一中高二、高三学生正式入驻北湖校区,已过去50天。据校长李岩介绍,目前学校虽然仍有部分项目进行施工,但基本教学、生活条件的设施经过这些天检测,已基本满足了学生需求。

“此前出现的一些小问题,学校已陆续进行了解决。”李岩说,有学生家长反应学生公寓未安装纱窗室内有蚊蝇的现象,是因为学校的中央空调具

备新风系统,一年四季不开窗也能保证通风。“入冬前中央空调即将启用,届时制冷、供暖、通风的问题都会迎刃而解。”

目前新校区道路铺装工程已基本完工,但由于地源热泵管线仍在建设当中,所以学校绿化工程暂时仍无法开工。“全部工程预计明年暑假期间会全部完工。”学校副校长贾庆伟告诉记者,入冬前学校将进行初期绿化工程,在校园栽种一些适宜秋冬季节生长的植物,但大面积的绿化工程仍要等到明年春天开始。根据工程进展,新校区明年暑假将全部完工。

李岩表示,目前虽然校园仍有施工,但有噪音、污染的工程全部在周末或节假日进行。与此同时,女生宿舍马上就会全部安装吹风机,以方便女生的生活起居。



济宁一中在新校区举办运动会。汪洸 摄

2013齐鲁(济宁)秋季汽车文化节

主办 齐鲁晚报·今日运河

活动日期: 2013年 10月

汽车文化 金秋惠展



地点: 济宁体育馆